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かけ算の筆算(2) 

かけ算（２けた×２けた）

（基本）

答えは３２ページ

２３×１２を次のように計算しました。

□にあてはまる数を書きましょう。

①

１ ２ 

× ３ ２ 

②

２ ４ 

× １ ２ 

③

２ ３ 

× １ ３ 
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1

筆算をしましょう。2

１２を に分ける。

２３×１２

２３× ＝２３０

２３× ＝

と
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第１７章 かけ算の筆算(2)

かけ算（２けた×２けた）

答えは３２ページ

筆算をしましょう。

① ②

６ ４ 

× ２ ９ 

８ ２ 

× ３ ９ 

③ ④

３ ８ 

× ５ ６ 

４ ７ 

× ６ ７ 
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第１７章 かけ算の筆算(2)

かけ算（２けた×２けた）

答えは３２ページ

筆算をしましょう。  

①

５ ９ 

× １ ３ 

②

４ ６

× ７ ２

③

５ ８ 

× ４ ８ 

④

７ ９ 

× ８ ５ 
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第１７章 かけ算の筆算(2)

かけ算（２けた×２けた）

答えは３２ページ

おり紙を1 人に２１まいずつ、３３人に配ります。

おり紙は全部で何まいいりますか。
ぜ ん ぶ

式

式

答え（　　　　　　　　）

答え（　　　　　　　　）

１つ４９円のせんべいを２４まい買います。

せんべいは全部で何円ですか。
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第１７章 かけ算の筆算(2)

かけ算（２けた×２けた）

答えは３２ページ

筆算のしかたをくふうしましょう。

①１５×２０ ②４５×９０ ③３６×４０

④７×２４ ⑤４×８５ ⑥９×６７

式

答え（ 　　　　　　　　　ｍ ）

答え（ 　　　ｋｍ　　　　ｍ ）

ガクくんが１しゅう９５ｍのコースを２０しゅう走ります。

走ったきょりは、全部で何ｍですか。

また、それは何ｋｍ何ｍですか。
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